



# సీఎం సభకు తరలిన గులాబీదళం



సభకు తరలివచ్చిన బోయిస్ సబల్వి గ్రామస్థులు



గులాబీమయమైన జడ్డర్లోని కలవకుర్తి కి వెళ్లే కూడలి



బస్సులో సీఎం సభకు వెళ్తున్న నాయకులు



బైక్ ర్యాలీగా సీఎం సభకు వెళ్తున్న నాయకులు



సీఎం కేసీఆర్ సభకు తరలివెళ్తున్న నాయకులు

కళాకారుల నృత్య ప్రదర్శన



బోనాలతో వెళ్తున్న మహిళలు



సభా ప్రాంగణంలో భవనంపై కూర్చున్న ప్రజలు



రాజాపూర్ నుంచి జడ్డర్కు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



పెద్దరేవల్లి నుంచి సభకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

చివరగా, జడ్డర్లోని ముఖ్య అధ్యక్షుడి అధ్యక్షులు, బుద్ధవారం జడ్డర్లో నిర్వహించిన సీఎం కేసీఆర్ సభకు మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజలు తరలివెళ్ళారు. **నవాబుపేట మండలం నుంచి..** నవాబుపేట అక్టోబర్ 18 : జడ్డర్ పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే లక్కాపాటి అధ్యక్షులు బుద్ధవారం నిర్వహించిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు మండల కేంద్రంతోపాటు

వివిధ గ్రామాల ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలివెళ్ళారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అనంతయ్య, జెడ్పీటీసీ రవీందర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ నర్సినాచులు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, వైసిపి ఎంపీపీ సంతోష్ రెడ్డి, ముడా డైరెక్టర్ చెన్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలుతప్పవు

- ◆ జిల్లాకు కేటాయిం చిన యూరియానే విక్రయి చాలి
- ◆ జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి వెంకటేశ్



మాట్లాడుతున్న జిల్లా అధికారి వెంకటేశ్

జడ్డర్, అక్టోబర్ 18 : వ్యవసాయ శాఖ కమిషనరీ, కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు కేటాయించిన యూరియాను ఇదే జిల్లాలోనే విక్రయించాలని, అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు అని చెప్పారు. యూరియాను సరఫరా కోసం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యూరియాను పంపిణీ చేసిన వెంటనే చర్యలు తప్పవు అని చెప్పారు.

మేరకు మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు కేటాయించిన యూరియాను ఇక్కడే విక్రయించాలని, అలా కాకుండా ఇతర ప్రాంతాల్లో విక్రయిస్తే చర్యలు తప్పవు అని చెప్పారు. యూరియాను సరఫరా కోసం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యూరియాను పంపిణీ చేసిన వెంటనే చర్యలు తప్పవు అని చెప్పారు.

### బొడ్రాయి ఉత్సవాలు ప్రారంభం

బాలా నగర్, అక్టోబర్ 18 : మండల లోని పెద్ద యజ్ఞభోజి బొడ్రాయి ఉత్సవాలు బుద్ధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఉదయం పుణ్య వాహనం, గణ పూజ, నవ గ్రహ పూజ, దీక్షా ప్రకరణం, గోపూ జయ నిర్వహించి, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శంకర్, మాజీ ఎంపీ డి. లక్ష్మయ్య, గోపర్లపల్లి, లింగం, జన్నాద్, నర్సినాచులు, రాజు, మురళీ ఉన్నారు.

### పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన

బాలా నగర్, అక్టోబర్ 18 : మండల లోని చిన్న రేజిస్ట్రేషన్ పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాల బుద్ధవారం ఎంపీ డి. లక్ష్మయ్య పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్ల కోసం అన్ని వసతులు కల్పించే దిశలో చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కూడా ప్రాధాన్యత ఉన్నారు.

### వైభవంగా దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

జడ్డర్ టౌన్, అక్టోబర్ 18 : దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా జడ్డర్లోని పలు ఆలయాలలో అమ్మ వాణి వివిధ రూపాల్లో అలంకరించిన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. స్థానిక వాసవీ కన్య కార్యకర్తల ఆలయంలో బుద్ధవారం ఆర్య శ్రేణి యువ జన సంఘం అధ్యక్షులు అన్నవారితో వైభవంగా ఆలంకరించిన ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలాగే చిన్నారలు 108 కల షాత్రో ఊరే గు పూజా బయలుదేరి అమ్మ వాణి అభిషేకం చేశారు. పాత బజార్ అంజనేయస్వామి ఆలయం, చైతన్య నగర్ బంగారు మైసమ్మ ఆలయం, సాయి నగర్ కాలనీలోని సకలదేవత ఆలయం, విద్యానగర్ కాలనీలోని సంతోషిమాత ఆలయం, గౌరీ శ్రీ కళకాలనీలో అమ్మ వాణి వివిధ రూపాల్లో అలంకరించిన పూజలు చేశారు. అలాగే మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి బతుకమ్మ ఆడారు.

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**

**PLOT FOR SALE** | **CHANGE OF NAME**  
 ★ ధమాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం: Ahmed, R/o. H.No. 1-121/A, Ankilla (Vi), Koilkonda-Mandal, Mahabubnagar Dist.-509 371, TS, have Changed My Name as MD KATHAL HUSSAIN. NT-320254

**WANTED**  
 ★ సోనాలి కా షోరాం శ్రీలక్ష్మీటార్ కల్పనలో పని చేయుటకు లిస్ట్ మెన్సు, లిస్ట్ మెన్సు (లేడిస్) కావాలి. Call +91 9059899575, 9885781835, 9398226899 NT-MBNR

**ప్రకటన**  
 క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన టిటిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**To Book your Classified 4 lines Advt Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line 50/- Only For Advertisement Enquiry Please Contact...**

**9182777641**  
**9182777654**  
**9182777794**

NT-310400